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第 1 章 調 査 要 領 

１-１．調査実施期間 

 調査実施期間：令和 4 年 10 月 1 日（土）～令和４年 12 月 31 日（土） 

 

１-２．調査対象 

   網走市に所在する建設業（30 件）、製造業（24 件）、卸売業（20 件）、小売業（40 件）、 

サービス業（44 件）の 158 社を調査対象とした。 

 

１-３．調査方法 

   調査対象に案内文と調査票を送付し、FAX もしくは同封の返信用封筒による郵送、インターネット 

（Google フォーム）による返信にて回答を受ける。 

 

１-４．回収状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

27 件

30 件 （非小規模企業： 14 件） 90.0 ％

（　小規模企業： 13 件）

17 件

24 件 （非小規模企業： 9 件） 70.8 ％

（　小規模企業： 8 件）

15 件

20 件 （非小規模企業： 9 件） 75.0 ％

（　小規模企業： 6 件）

26 件

40 件 （非小規模企業： 14 件） 65.0 ％

（　小規模企業： 12 件）

27 件

44 件 （非小規模企業： 14 件） 61.4 ％

（　小規模企業： 13 件）

158 件 112 件 70.9 ％

企業数

対象企業数 回答企業数 回答率

業種

サービス業

合　　　計

卸　売　業

小　売　業

建　設　業

製　造　業



第 2 章 業種別の動向 

２-１．全業種 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

3.7

25.9

63.0

7.4
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

44.4

44.4

11.1
全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答

6

52

15

23

31

0 10 20 30 40 50 60

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

7

19

37

50

0 10 20 30 40 50 60

無回答

既に対応済み

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている



２-１．全業種 非小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

」 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

3

26

10

15

16

0 5 10 15 20 25 30

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

3

13

14

31

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答

何をどう対応すべきかわからない

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

3.3

36.1

60.7

全て「電子データ」で送信している

無回答

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

41.0

54.1

4.9 全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-１．全業種 小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

3

26

7

7

15

0 5 10 15 20 25 30

無回答

特に何もしていない

電子取引データ保存

スキャナ保存

電子帳簿等保存

4

19

24

5

0 5 10 15 20 25 30

無回答

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている

既に対応済み

2.0

23.5

66.7

7.8
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

37.3

56.9

5.9
全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-２．建設業 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※残り 3.7％は無回答のため記載しておりません。 

質問 5．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・意義もメリットも分からない。 

5 

25.9

70.4

3.7
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

44.4

51.9

3.7 全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答

0

4

12

12

0 2 4 6 8 10 12 14

無回答

既に対応済み

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている

0

14

3

5

7

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存



２-２．建設業 非小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

0

6

3

2

4

0 1 2 3 4 5 6 7

無回答

特に何もしていない

電子取引データ保存

スキャナ保存

電子帳簿等保存

0

2

3

9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無回答

何をどう対応すべきかわからない

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

35.7

64.3

全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

57.1

42.9

全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-２．建設業 小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

0

8

1

2

3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

0

1

3

10

0 2 4 6 8 10 12

無回答

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

何をどう対応すべきかわからない

15.4

76.9

7.7
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

30.8

69.2

全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-３．製造業 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 5．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・「全て」ありえない質問でないか？ 

8 

0

9

2

4

5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

0

4

6

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8

無回答

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

何をどう対応すべきかわからない

35.3

58.8

5.9
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

52.9

47.1

全ての取引先から「電子データ」を受信している

全て「紙」で受け取っている

「電子データ」と「紙」の両方がある

無回答



２-３．製造業 非小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

0

5

2

2

2

0 1 2 3 4 5 6

無回答

特に何もしていない

電子取引データ保存

スキャナ保存

電子帳簿等保存

0

2

3

4

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

無回答

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

何をどう対応すべきかわからない

33.3

55.6

11.1 全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分け

ている

全て「紙」で対応している

無回答

55.6

44.4

全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-３．製造業 小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

0

4

0

2

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

0

2

3

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

無回答

既に対応済み

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている

37.5

62.5

全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

50.050.0

全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-４．卸売業 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 5．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・電子保存ソフト導入について、相談したいとかの質問ってあった方がいいのでは。 

11 

0

5

3

5

6

0 1 2 3 4 5 6 7

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

0

2

4

9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無回答

既に対応済み

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている

40.0

60.0

全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

60.0

33.3

6.7
全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-４．卸売業 非小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

0

3

2

2

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子帳簿等保存

電子取引データ保存

0

1

1

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8

無回答

何をどう対応すべきかわからない

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

44.4

55.6

全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

66.7

22.2

11.1 全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-４．卸売業 小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 
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0

2

2

2

4

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

無回答

特に何もしていない

電子取引データ保存

スキャナ保存

電子帳簿等保存

0

1

2

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

無回答

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

何をどう対応すべきかわからない

33.3

66.7

全て「電子データ」で送信している

全て「紙」で対応している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

無回答

50.0
50.0

全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-５．小 売 業 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※残り 7.7％は無回答のため記載しておりません。 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※残り 7.7％は無回答のため記載しておりません。 

質問 5．ご意見を是非お聞かせ願います。 特になし。 
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3

10

4

5

8

0 2 4 6 8 10 12

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

4

7

7

8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

無回答

対応するために現在準備を進めている

既に対応済み

何をどう対応すべきかわからない

23.1

69.2

7.7 全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

38.5

53.8

7.7 全ての取引先から「電子データ」を受信している

全て「紙」で受け取っている

「電子データ」と「紙」の両方がある

無回答



２-５．小売業 非小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 
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2

3

3

3

6

0 1 2 3 4 5 6 7

無回答

特に何もしていない

電子取引データ保存

スキャナ保存

電子帳簿等保存

3

2

3

6

0 1 2 3 4 5 6 7

無回答

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている

既に対応済み

35.7

57.1

7.1
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

35.7

57.1

7.1
全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-５．小売業 小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 
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1

7

1

2

2

0 1 2 3 4 5 6 7 8

無回答

特に何もしていない

電子取引データ保存

スキャナ保存

電子帳簿等保存

1

1

4

6

0 1 2 3 4 5 6 7

無回答

既に対応済み

対応するために現在準備を進めている

何をどう対応すべきかわからない

8.3

83.3

8.3
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

41.7

50.0

8.3
全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-６．サービス業 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 ※残り 7.4％は無回答のため記載しておりません。 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※残り 11.2％は無回答のため記載しておりません。 

質問 5．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・上記の様に業者により対応がバラバラなので、システム導入含めて対応していけるのか不明である。 

・発行するために届出書を税務所に提出したけど、インボイス制度はまったく理解出来ていない。 
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3

3

4

5

14

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

スキャナ保存

電子取引データ保存

電子帳簿等保存

特に何もしていない

3

6

16

2

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

無回答

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている

既に対応済み

3.7

25.9

63.0

7.4 全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

44.4

44.4

11.2
全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答



２-６．サービス業 非小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 
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1

9

1

2

4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無回答

特に何もしていない

スキャナ保存

電子帳簿等保存

電子取引データ保存

33.3

66.7

全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使

い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

60.0

33.3

6.7
全ての取引先から「電子データ」を受信している

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている

無回答

0

4

12

12

0 2 4 6 8 10 12 14

無回答

既に対応済み

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている



２-６．サービス業 小規模 

質問 1．電子帳簿保存法は大きく３つに分かれています。対応されているものにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．上記の内、電子取引データ保存は 2024 年 1 月から義務化されていますが、対応の状況について教えて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．現在、御社では請求書や納品書、領収書などを電子データで送信していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．現在、取引先から請求書や納品書、領収書などは、「電子データ」で受信していますか？ 
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2

5

0

2

3

0 1 2 3 4 5 6

無回答

特に何もしていない

電子取引データ保存

スキャナ保存

電子帳簿等保存

3

0

2

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8

無回答

既に対応済み

何をどう対応すべきかわからない

対応するために現在準備を進めている

8.3

16.7

58.3

16.7
全て「電子データ」で送信している

取引先によって、「電子データ」と「紙」を使い分けている

全て「紙」で対応している

無回答

16.7

25.0

58.3

全ての取引先から「電子データ」を受信している

無回答

「電子データ」と「紙」の両方がある

全て「紙」で受け取っている


